

云霄快讯



总第478期

2023年 第37期

9月15日

星期五

农历癸卯年八月初一日

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：汤若蓉 邮箱：yxxxxs1@126.com 刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月14日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记向全国优秀教师代表致信精神。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记致信精神，全面贯彻党的二十大精神和党的教育方针，坚持社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，牢牢把握队伍建设工作，扛稳扛牢重教兴教责任，大力培养造就一支师德高尚、业务精湛、结构合理、充满活力的教师队伍，持续推动我县教育事业高质量发展。

会议传达学习贯彻习近平总书记在首个全国生态日之际作出的重要指示精神。会议要求，要切实提高政治站位，认真学习领会习近平总书记重要指示的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求，坚定不移

用习近平生态文明思想武装头脑、指导实践、推动工作，全力打好污染防治攻坚战，营造崇尚生态文明良好氛围，全面推进美丽云霄建设。

会议传达贯彻《中共福建省委〈关于深化领导干部“四下基层”工作切实走好新时代党的群众路线的意见〉》精神。会议要求，要强化贯彻落实，深入践行习近平总书记在福建工作期间倡导的“四下基层”优良作风，坚持以人民为中心，走好群众路线，加强源头治理，真正用好调查研究“传家宝”、练好基层“基本功”，扑下身子干实事、谋实招、求实效。

会议传达贯彻全国、全省纪检监察干部队伍教育整顿检视整治工作推进会精神。会议强调，全县各级纪检监察机关要全面贯彻落实全国、全省会议精神，



云霄县委常委会会议现场

结合即将开展的主题教育，以更坚决的态度抓好教育整顿，以更有力的行动抓好检视整治，以更扎实的举措发挥保障作用，做到教育整顿与业务工作两促进、两提升，为富美新云霄现代化建设保驾护航。

会议还审议了《云霄县打击制售假冒卷烟工作责任制》以及《中共云霄县第十四届委员会巡察工作规划》《十四届云霄县委对村（社区）巡察工作规划》等有关文件。

云霄县委常委会（扩大）会议暨县委巡视整改工作领导小组第七次会议召开



云霄县委常委会（扩大）会议暨县委巡视整改工作领导小组第七次会议现场

本报讯（郭扬 吴锡坤）9月14日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议暨县委巡视整改工作领导小组第七次会议，听取省委巡视反馈问题“1+3+3”整改进展情況以及相关问题情况汇报，部署推进下阶段巡视整改工作。县委副书记、县长沈顺来等在家县委常委参加会议。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯列席。

会议强调，要坚持高位推动，紧盯目标再加力。站在讲政治、讲大局的高度，正视存在问题、压紧压实责任，盯紧盯牢问题整改和时间节点，尽锐出战、聚力突破，确保所有整改事项彻底整改、见底清零。要突出统筹兼顾，措施落实再强化。发扬斗争精神，增强斗争本

领，坚决克服松劲心态和过关心理，坚持“完成一个、销号一个、交账一个”原则，逐条逐项抓好整改落实，扎实做好巡视整改“后半篇文章”。要激发内生动力，成果运用再深化，结合即将开展的主题教育，以巡视整改工作为契机和引领，进一步提高工作质效、做好发展文章、务实工作作风，提振干部干事创业精气神，促进县“1320”方案等中心工作落细落实，奋力推进县域经济高质量发展。

县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员，县人民法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长；各乡镇（开发区）党（工）委书记以及县直有关部门主要负责人等列席会议。

十四届云霄县委第四轮巡察工作动员部署会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）根据巡察工作有关规定，9月14日，十四届云霄县委第四轮巡察工作动员部署会召开。县委书记、县巡察工作领导小组组长蓝良木作动员讲话。县委副书记、县纪委书记、监委主任叶芳主持会议。县常委、组织部部长张东洲宣布巡察组长授权任职和任务分工决定。

经县委批准，本轮安排3个巡察组，从9月中旬开始分两批开展。第一批将对县农业农村局党组（含乡村振兴局、农业综合执法大队、农机站、水稻原种场）、县水利局党组（含库区移民开发中心）、县市场监督管理局党组（含质量计量检验检测所）开展常规巡察，同步开展乡村振兴领域专项巡察，延伸检查省纪

委监委挂钩帮扶云霄县乡村振兴项目。

会议强调，要深化认识，明确目标，坚决执行上级部署要求，紧扣省委巡视反馈问题整改任务，围绕全县中心工作，有力有序开展本轮巡察。要精准聚焦，直指要害，聚焦关键少数、关键问题和关键岗位，靶向监督，巡出实情、开出良方，帮助被巡察单位筑牢不能腐的堤坝。要系统治理，形成闭环，进一步压实主体责任，加强日常监督，强化成果运用和执纪追责，确保巡察发现的问题逐条整改落实到位。要守牢底线，担当作为，严守巡察规矩和纪律，持续发扬斗争精神，让巡察更有底气、更加硬气，向县委、向广大干部群众交上一份满意答卷。



十四届云霄县委第四轮巡察工作动员部署会现场